

钻石联赛:巩立姣卫冕 苏炳添摘银

新华社消息 5月12日的2018国际田联钻石联赛上海站虽然中途遭遇一场急雨,但中国军团表现上佳,拿下2金2银2铜。其中,巩立姣以绝对实力在女子铅球项目上实现卫冕,苏炳添则以0.01秒之差,在百米飞人大战中摘银。此外,标枪名将吕会会以破赛会纪录的成绩夺冠,谢震业名列男子百米第三,石雨豪和薛长锐分别拿下1银1铜。

赛场上,巩立姣霸气十足,第一投就以19米27的成绩宣告冠军基本到手。第二投,巩立姣投出了19米99的个人赛季最好成绩,锁定冠军。当天,巩立姣的成绩可谓鹤立鸡群,该项目所有参赛选手中,只有巩立姣投出了超过19米的成绩,并且4次都投出了超过19米的成绩。牙买加和美国运动员分列二三。

中国队另一枚金牌来

自女子标枪。上海站的该项目赛会纪录就是吕会会于2015赛季投出的64米08,而当天吕会会第二投就将这一成绩提升至65米88,同时刷新了个人赛季最好成绩。之后,吕会会再度刷新最好成绩,投出66米85,顺利将金牌收入囊中。波兰和土耳其选手分列二三。

吕会会在赛后接受采访时表示:“整体发挥还可以,但状态并没有到最好,

希望下半年能以最好的状态在亚运会上为国争冠。”

当天的压轴大戏男子百米飞人大战中,苏炳添在第三道出场,谢震业在第八道。比赛开始后,苏炳添展现了自己出色的出发技术,前50米占据领先优势。后半程中,位于第九道的英国选手普雷斯科特追了上来,他和苏炳添几乎同时冲线。最后成绩显示,普雷斯科特以10秒04获得冠军,苏炳添成绩为10秒

05,收获亚军。谢震业以10秒17的个人赛季最佳成绩获得第三。

苏炳添赛后表示,10秒05的成绩整体不错,因为下雨赛道湿滑,心里有些担心,“这个成绩还是好的开始,希望后面比赛会更好,我和教练谈的是要把最好的状态放在尤金站,这是我继续留在跑道的最后的目标,哪怕只要打破一点点就是成功”。

在2015年的钻石联赛尤金站比赛中,苏炳添首次跑出9秒99,成为第一个突破10秒大关的中国人。

其他一些项目中,牙买加名将麦克劳德以13秒16夺得男子110米栏冠军,米勒获得女子200米冠军,石雨豪在男子跳远中为中国队夺得一枚银牌,薛长锐以5米71的成绩摘得男子撑竿跳铜牌。

(朱翊韦 骅)

纳达尔 输球“下庄”

《北京青年报》消息 12日,随着纳达尔在马德里大师赛的连胜势头被蒂姆终结,“红土之王”也交出世界第一的头衔。费德勒回到世界第一的宝座。

红土赛事21连胜、50盘不败,纳达尔的神奇纪录,被25岁的蒂姆无情终结。由于卫冕失败,纳达尔损失了820个积分,世界排名也落到费德勒之后。而费德勒为了保存体力征战温网,甚至没有参加今年的红土赛季比赛。

好在,丢掉世界第一并没有让纳达尔太过沮丧,“我以前也失去过世界第一的位置,但真正让我开心的是自己身体健康,可以在每一项赛事中争取夺冠。虽然我今天丢掉了这个位置,但还是让我们到今年结束的时候再看吧。”

纳达尔的目标非常明确——成就前无古人的法网11冠伟业。今年的法网将于5月27日开赛,虽然纳达尔仍然是法网夺冠的最大热门,但在马德里被爆冷之后,法网冠军的归属也增加了悬念。(褚鹏)



比赛失利之后的纳达尔

岩壁上的“芭蕾”

5月13日,斯洛文尼亚选手卡佳·凯迪在攀岩比赛中庆祝登顶。当日,2018国际攀联世界杯攀岩赛泰安站比赛在山东泰安继续进行,来自30个国家和地区的197名男女运动员在赛场上辗转腾挪,仿佛岩壁上的芭蕾舞者,展现出攀岩运动青春动感的魅力。

摄影/新华社记者 朱峥



猛龙主帅凯西突遭解雇

《北京青年报》消息 率领猛龙夺得本赛季NBA常规赛东部第一的主教练德维恩·凯西12日被俱乐部解雇。猛龙总裁乌杰里在声明中说,尽管这是一个很艰难的决定,但也是球队必须迈出的一步。凯西突然遭到解雇被认为是与猛龙在东部半决赛中0:4被骑士横扫有关。

2011年6月,凯西正式成为猛龙历史上第八任主帅。他执教猛龙7个赛季以来,总的执教战绩是320胜、238负,其中有3个赛季取得了50胜。这也是

猛龙历史上仅有的3个50胜赛季。本赛季常规赛,猛龙取得队史最佳战绩59胜,并成为东部第一。由于凯西的出色执教,在NBA官方公布最佳主教练奖前,他被教练协会评选为本赛季最佳教练。但是在季后赛中,猛龙连续第二年被骑士横扫出局。乌杰里在声明中表示,“通过慎重的考虑,我已经决定解雇凯西。这是一个非常艰难的决定,但也是我们球队必须迈出的一步。作为一支球队,我们在不断地成长和提升,并希望能达到一个新高

度。我们感谢凯西为这支球队所做的一切,我们祝福他未来一切都好。他为这支球队的文化做出了重要的贡献,我们感到非常骄傲。”

不过,据NBA名记者葛兰利报道,凯西被突然解雇与猛龙在东部半决赛中惨败给骑士有关。在输掉第三场比赛后,乌杰里就在更衣室怒斥了凯西很长时间,对他没有安排球员紧密盯防詹姆斯感到失望,俱乐部管理层很多人也对凯西感到不满。

(刘艾林)

◎内蒙古看台——

全国U20古典式摔跤锦标赛:我区获1金3银1铜

新报讯(记者 牛天甲) 5月12日,2018年全国U20古典式摔跤锦标赛在合肥市收官。经过激烈争夺,我区选手夺得1金3银1铜。

据了解,本次比赛为期3天,共有来自全国42支代表队286名运动员参加。其中,内蒙古队共派出16名运动员参加了9个级别的比赛。我区选手伊拉娜一路过关斩将夺得77公斤级冠军,阿拉木斯获得55公斤级亚军,常鹏程获得130公斤级亚军,金建平获得82公斤级第三名,佟光荣获得130公斤级第七名。另外,内蒙古队还夺得团体赛第二名。

公仆杯羽毛球俱乐部联赛开拍

新报讯(记者 牛天甲) 5月13日,2018年内蒙古自治区直属机关公仆杯羽毛球俱乐部联赛在内蒙古自治区气象局羽毛球馆开幕。

本次联赛共有自治区党委办公厅、公安厅、广播电视台、气象局、总工会、内蒙古银行等15支队伍参加争夺。比赛采用团体赛形式,第一阶段分两组进行单循环,五场三胜制,运动员不可以兼项,小组赛打满5场,每场比赛采用三局两胜21分制。小组前四出线进行第二阶段单淘汰制,对阵形式小组第一、第二进行交叉淘汰,胜者决冠、亚军,负者决三、四名。第一届羽毛球联赛取得前四的队伍确定为种子队参加第二届联赛。

◎体坛短播——

●皇马对阵利物浦的欧冠决赛将于26日在乌克兰基辅举行,这场足球盛会成为当地酒店敛财的“捷径”。据法新社12日报道,目前基辅有多家酒店将欧冠决赛期间的住宿价格疯狂提价,甚至超过原价的100倍。

●波尔图12日在葡超末轮客场1:0小胜吉马良斯,并最终28胜4平2负的成绩结束了本赛季,88分的积分也打破了2002~2003赛季穆尼奥尔时期86分的队史纪录。

●拜仁慕尼黑俱乐部近日宣布,老将罗本、拉菲尼亚续约达成一致,两人将继续为俱乐部效力一个赛季,新合同截至2019年夏天,将在近日签署。

●第七届女子围棋团体世锦赛13日在浙江落幕,韩国队最终以2个局分的优势力压中国队获得冠军,中国队连续两届获得亚军。